



В Сосногорске директору ООО «Строитель Плюс» предъявлено обвинение в невыплате заработной платы работникам

Следственным отделом по г.Сосногорск СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Строитель Плюс», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия обвиняемый в период с июня 2013 года по февраль 2014 года систематически свыше двух месяцев не выплачивал в полном объеме заработную плату двум работникам, в связи с чем перед теми образовалась задолженность на общую сумму более 55 тысяч рублей. При этом у обвиняемого имелась реальная возможность своевременно производить оплату труда, однако денежные средства расходовались на иные цели.

Фигурант признал вину по предъявленному обвинению, раскаялся в содеянном. Уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/686812>